

«Протянуть руку помощи»...

Уход за инвалидом – сложная обязанность. Семьям, в которых воспитываются дети с ограниченными возможностями здоровья, приходится тяжелее других, но особенные трудности испытывают семьи с детьми-инвалидами со сложной структурой заболевания, которые не могут самостоятельно передвигаться и обслуживать себя. Очень важно вовремя помочь им, оказать содействие и поддержку, ободрить - «протянуть руку помощи». Это главные цели социальной политики и социальных служб нашего общества.

В ходе реализации мероприятий подпрограммы «Социальная поддержка



отдельных категорий населения» муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Белгорода на 2015-2020 годы» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» в сентябре 2015 года для самостоятельно не передвигающихся детей-инвалидов приобретено пять кресел-стульев с санитарным оснащением Manatee производства

Дании. Это санитарное приспособление хорошо подходит для ухода за детьми с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата. У него легкая складная рама, покрытие изготовлено из легкомоющегося материала приятной текстуры. Кресло оснащено боковыми регулируемыми держателями и подголовником для комфортного положения ребенка в ванне. Надежную поддержку во время купания обеспечивают абдуктор и ремни для туловища и ног. Глубина сидения может меняться - это даёт возможность использовать кресло длительное время. Данное кресло-стул, значительно облегчающее уход за «лежачим» больным, не входит в федеральный перечень технических средств реабилитации, предоставляемых инвалиду.





Денежные средства на приобретение кресел в размере 301483 рублей выделены из городского бюджета.

Такая, казалось бы, совсем малая помощь вселяет в людей веру в милосердие, а самое главное в то, что они нужны государству, обществу, в котором живут.

**Специалист по социальной работе
отделения социально-культурной
реабилитации инвалидов**

О.А.Шульгина